

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/6/2025, na pág. 42, onde se lê:

“Sandovaldo Gonçalves de Aaújo Neto”, leia-se:

“Sandovaldo Gonçalves de Araújo Neto”.

* – Errata publicada na edição de 26/6/2025, na pág. 143.